

广东南粤银行长沙星沙支行开业

全力打造市民家门口的“便利银行”

为更好地服务地方经济发展,扩大品牌影响力,广东南粤银行长沙分行网点布局步伐不断加快。12月19日,该行长沙星沙支行正式开门迎客。

据悉,湖南是我国中部经济发展最快、活力最强的省份之一,而长沙县在湖南省县域经济中连续多年名列榜首。“长沙县已经具有良好的经济环境和市场空间,各类经济蓬勃发展,政府的支持和引导科学有力,这些为星沙支行的发展提供了得天独厚的条件。对此,我们深怀感激。同时我坚信,有星沙人民与社会各界的大力支持,有广东南粤银行星沙支行全体员工的积极奋发,广东南粤银行星沙支行一定会更有美好的明天。”在开业典礼上,广东南粤银行长沙分行行长蔡

强表示,这种银行与地方之间的良好互动,必将进一步推动区域经济进步,在为长沙县的地方经济和社会发展做出更大贡献的同时,把便利和实惠送到每一位星沙人民的手中,做星沙人民家门口的“便利银行”,心目中的“市民银行”。

据了解,广东南粤银行长沙星沙支行是广东南粤银行长沙分行继芙蓉路支行、八一路支行后在星城开设的第三家支行。支行坐落于长沙县中心地段,是该行落实分行网点战略规划的重要一步。开业后的星沙支行将始终坚持服务中小企业、服务市民、服务“三农”、服务贸易融资,立足长沙本地市场,辐射长株潭城市圈,服务省内



各市。

广东南粤银行长沙分行自2010年入驻长沙以来,发展迅速。三年以来,从几十人的小团队发展到近200人的大队伍,在机构规模上快速推进,从湖南省内零网点到开设分行营业

部、芙蓉路支行、八一路支行、星沙支行四家营业网点及湖南大学和涉外经济学院两家自助银行;在业务发展上,从求生存保支付到年营业利润数千万元,反哺总行,回报本地。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

华泰人寿新推 百万财富综合保障计划

日前,华泰人寿新推百万财富综合保障计划,由百万财富年金保险(分红型)和财富金账户年金保险(万能型)两个主险构成,在延续万能加分红双主险组合优势的基础上,又在保险金领取和财富传承等方面做了功能升级。

百万财富综合保障计划为客户提供了多样化的理财可能,并延长了保单利益伴随客户的时间,为家庭的子女教育、养老、理财、资产保全等提供了解决方案。该保障计划还特设身故保险金转换选择权,客户购买时还可根据自身保险需求,同时投保定期寿险、意外保障、医疗保障、重大疾病等附加保险,获取更全面的保险保障。

举例来说,王先生今年35周岁,投保百万财富综合保障计划,10年共交分红险保险费100万元和万能险保费10元,选择将百万财富的生存保险金、满期保险金和现金红利自动转入计划中的财富金账户万能险。从合同生效后到他年满65周岁的30年间,王先生每年可收到生存保险金13896元以及分红,自动转入财富金账户安心增值,终身灵活享用。此外,王先生在年满65周岁后将收到累计所交保险费即100万元给付满期保险金,如果自动转入财富金账户,相当于延伸了该计划的养老保险服务。

■通讯员 蔡密密
三湘华声全媒体记者 刘永涛

安全理财智赢财富,律泰资产来帮您

随着经济发展和人民生活水平的不断提高,公众理财需求日趋旺盛,金融理财市场在中国迅速发展壮大。投资理财作为一种个性化、综合化的金融服务,涉及的领域十分广泛,包括证券、基金、保险、税务、外汇、信托等各个领域,而不是简单局限于传统银行服务。对于众多投资者来说,要实现财富的保值增值,必须仔细甄别投资渠道,寻求最适合自己的稳

妥途径。

12月20日(周五)下午2:30-3:30,著名律师、金融专家、湖南律泰资产管理股份有限公司发起人陈平凡,将在新浪微博上与您探讨“安全理财智赢财富”。在投资理财市场不断扩容的今天,寻求安全有效的渠道获得财富的保值增值,需要技术更需要才智。广大市民朋友们可以把自己遇到的理财烦恼发在微

博@湖南律泰资产管理股份有限公司上,陈平凡将在活动期间对相关问题进行解答。

关注微博@湖南律泰资产管理股份有限公司,加入到“律师为您‘贷’言”的活动中来,转发或评论活动微博,您将有机会获得著名作家阎真先生亲笔签名的代表作《沧

浪之水》、《曾在天涯》。同时,还可预约与陈平凡面对面探讨投资理财的智慧。

■通讯员 苏佩佩
三湘华声全媒体记者 刘永涛

律泰资产管理
LU TAI ZI CHAN GUAN LI
金融+法律 专业+审慎
依托律所 专注于银行、证券、信托、基金
律泰热线: 0731-89728408
QQ 客服: 1849876424

热烈庆祝
广东南粤银行星沙支行隆重开业

新支行地址: 长沙县星沙街道天华中路122号星大花园首层
支行客服电话: 0731-86883538